11 класс. Тест по теме «Металлы»
Демонстрационный вариант

1. Электронная формула наиболее активного  металла:

1) 1s22s2

2)  1s22s22p63s23p64s1 
3)  1s22s22p63s1
   4)1s22s22p63s23p63d104s1

2.С водой при комнатной температуре реагируют:  

            1) натрий и оксид меди (II)   

            2) барии  и оксид кальция
            3) медь и оксид натрия

            4) железо и оксид бария 

         3. Оксид железа      реагирует с обоими  веществами                                      
1) Водой и соляной кислотой
2) Фосфорной кислотой и гидроксидом меди (II)

3) Алюминием и гидроксидом натрия

4) Серной кислотой и водородом
        4.Гидроксид цинка может реагировать со всеми веществами пары:
             1) сульфат кальция и оксид серы (VI)

             2) гидроксид натрия  (р-р) и соляная кислота

             3)вода и хлорид натрия

             4) сульфат бария и гидроксид железа (III)
       5.Коэффициент перед формулой восстановителя в уравнении реакции:
     Mg  +  HNO3 =  N2O +  Mg(NO3)2  +  H2O  равен
     1) 3         2) 4        3)   5       4) 6
        6. Гидролиз. Водный раствор хлорида цинка имеет среду:

           1) нейтральную  2) кислотную  3) гидролиз не идет  4) щелочную

        7. В сокращенном ионном  уравнении реакции взаимодействия железа с 
            раствором соляной кислоты сумма всех коэффициентов равна:

            1) 5    2)  3       3)  6     4) 9

       8. Электролиз.  Водород не может быть получен   электролизом  водного  

            раствора вещества:

           1) KCl    2) H2S    3) AgNO3   4) Na2SO4
       9. При комнатной температуре концентрированная азотная кислота 
           реагирует с обоими веществами:

          1) железом и гидроксидом  меди (II)
          2) медью и карбонатом  кальция

          3) алюминием и гидроксидом натрия

          4) серной кислотой и водородом

      10. Задача.
          Из 1т железняка, содержащего 70% Fe2O3 можно получить железо  

          массой________________________
